
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ №  4 

засідання вченої ради 

Рівненського державного гуманітарного університету 

від  29 квітня 2021 року 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Звіт декана художньо-педагогічного факультету доц. Дзюбишиної Н.Б. «Стан та 
перспективи розвитку художньо-педагогічного факультету». 

Доповідає доцент Дзюбишина Н.Б., декан художньо-педагогічного факультету. 

 Співдоповідач: проф. Сверлюк Я.В., голова комісії. 
2. Звіт професора Дейнеги О.В., проректора з наукової роботи про наукову роботу 

університету у 2020 р. 

 

3. Різне. 
 

І.СЛУХАЛИ: 

1.1. Звіт декана художньо-педагогічного факультету доц. Дзюбишиної Н.Б. «Стан та 
перспективи розвитку художньо-педагогічного факультету за  2020-2021 н.р.». Звіт додається. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Заслухавши та обговоривши звіт декана художньо-педагогічного факультету доцента 
Н.Б.Дзюбишиної та довідку комісії (голова проф. Я.В.Сверлюк) з перевірки роботи факультету, 

Вчена рада РДГУ зазначає, що деканат і кафедри факультету здійснюють систематичну та належну 

роботу щодо підтвердження відповідного рівня якісних показників кадрового складу, організації 
науково-дослідної, художньо-творчої і концертно-виставкової діяльності, навчально-методичного 

забезпечення й перспектив розвитку факультету та провадять освітню практику згідно з основними 

положеннями Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», Статуту Університету, наказів 
ректорату: 

 освітній процес на факультеті реалізується відповідно до затверджених освітньо-

професійних програм, навчальних планів, робочих програм та забезпечений відповідними 

навчально-методичними комплексами дисциплін; 

 форми та методи навчання і викладання відповідають вимогам студентоцентрованого 

підходу та принципам академічної свободи, розширюється діапазон інноваційних технологій та 
новітніх методик, які застосовуються  у процесі викладання  дисциплін циклу професійної 

підготовки; 

 активізується наукова та науково-творча діяльність викладачів і студентів факультету, 

розширюються та посилюються зв’язки студентських, викладацьких колективів з іншими ЗВО 
України, зарубіжжя, закладами культури і мистецтв,  зберігається позитивна практика проведення 

виставкової та концертної діяльності кафедр; 

 посилюються тенденції щодо інтеграції факультету в європейський науковий та 

мистецький простір – продовжується співпраця з гуманістично-природничим Університетом імені 
Яна Длугоша в Ченстохові (Польща), ЗВО м. Кельце, м. Жешув, м. Слупськ, м. Болеславець, м. 

Познань (Польща), м. Мінськ (Білорусь), м. Кишинів (Молдова).  

Незважаючи на виявлені позитивні тенденції щодо підвищення якості підготовки фахівців 

колективу факультету варто активізувати діяльність в напрямах подальшого покращення якості 
кадрового складу кафедр, які здійснюють підготовку фахівців мистецьких спеціальностей, 

відповідно до ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, підвищення рівня 

результативності наукової роботи викладачів і здобувачів, покращення якісної успішності 
здобувачів вищої освіти, активізації профорієнтаційної роботи, оновлення і модернізації 

матеріально-технічної та методичної баз кафедр і факультету. 

 

Вчена рада ухвалила: 

1. Звіт декана  художньо-педагогічного факультету доц. Дзюбишиної Н.Б. «Стан та 

перспективи розвитку художньо-педагогічного факультету» схвалити. Роботу деканату та кафедр 

вважати задовільною. 
 



2 Деканату та кафедрам продовжувати роботу щодо забезпечення належної якості 

професорсько-викладацького складу кафедр, його професійної та наукової активності відповідно до 
чинних Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності.  

                 Деканат,  кафедри                                                          Постійно 

       3. З метою належної організації та якісної дієвої реалізації освітнього процесу деканату 
та кафедрам здійснювати роботу щодо впровадження інноваційних онлайн методик навчання та 

переведення навчально-методичного забезпечення у формат дистанційних курсів згідно з 

положенням про змішане навчання.  

                Деканат, кафедри                                                           Постійно 

4. З метою якісного формування професійних компетентностей майбутніх фахівців та участі 

викладачів кафедр у наукових та мистецьких міжнародних проектах активізувати реалізацію 

програми академічної мобільності здобувачів вищої освіти та проходження стажування викладачів 

у провідних  ЗВО України та за кордоном. 

      Центр міжнародних відносин та роботи з іноземними студентами, науковийвідділ, 

деканат, кафедри                                         Постійно                                                                              

5. Розширити спектр освітніх послуг факультету шляхом впровадження нової спеціальності 

015 Професійна освіта. Дизайн. 

Навчально-методичний відділ з питань ліцензування та акредитації, деканат, кафедра 

образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва                                                                                                                  

Упродовж 2021-2022 н.р. 

6. Деканату, кафедрам осучаснити форми і методи профорієнтаційної роботи з метою 

залучення до навчання на факультеті здібної молоді. 

     Деканат, кафедри                                                                       Постійно 
Контроль за виконанням ухвали покласти на проректора з навчально-виховної роботи 

проф. Петрівського Я.Б. 
Результати голосування:За – 30 чол.;Проти – немає;Утримались – немає. 

 

ІІ.СЛУХАЛИ: 
2.1. Звіт професора Дейнеги О.В., проректора з наукової роботи РДГУ «Про наукову роботу РДГУ 

в 2020 році». Додається. 

 

УХВАЛИЛИ:  
За звітний період університет має певні здобутки в науковій роботі.  

В 2020 році наукові дослідження в розрізі пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки 

виконував 531 штатний науково-педагогічний працівник, з-поміж них – 62 доктори наук, 
професори, 339 кандидатів наук, доцентів. На кафедрах у межах робочого часу викладачів 

розроблялися 38 тем, що зареєстровані в УкрІНТЕІ. Зокрема, 9 тем були завершені. 

Науковцями університету опубліковано 68 монографій (22 – за кордоном, 46 – в Україні), 
143 підручники і навчальні посібники, 1302 статті, серед них 1140 статей в Україні, 162 – за 

кордоном, 115 – у виданнях, що включені до наукометричних баз даних Scopus і Web of Science (в 

т.ч. 70 – у зарубіжних виданнях, що мають імпакт-фактор). Отримано 17 охоронних документів (1 

патент на винахід, 1 патент на корисну модель, 15 авторських свідоцтв).  
Упродовж року науково-педагогічні працівники та аспіранти університету захистили 3 

докторські та 11 кандидатських дисертацій. У спеціалізованій вченій раді Д 47.053.01 з правом 

прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора 
(кандидата) педагогічних наук за спеціальностями 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія 

педагогіки» та 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти» захищено 1 кандидатську і 1 

докторську дисертації зі спеціальності 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.  

На спеціалізованих вчених радах ДФ 47.053.001, ДФ 47.053.002, ДФ 47.053.006, ДФ 
47.053.007 університету захищено 4 дисертації  на здобуття ступеня доктора філософії з галузі 

знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки; ДФ 47.053.003 ДФ 

47.053.00405 – 2 дисертації на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань Соціальні та 
поведінкові науки за спеціальністю 053 Психологія; ДФ 47.053.005 – 1 на здобуття ступеня доктора 

філософії з галузі знань 035 Гуманітарні науки за спеціальністю 031 Релігієзнавство. 

В докторантурі перебував 1 докторант, в аспірантурі навчалися 42 аспіранти. 
Продуктивно працювали наукові підрозділи:  

Регіональний комплексний науково-методичний центр інноваційних технологій; 



Центр професійного розвитку педагога; 

Центр Європейської педагогічної освіти; 
Центр гуманітарних досліджень; 

Центр соціально-політичних досліджень кафедри політичних наук; 

Науково-дослідна лабораторія кафедри інформатики та прикладної математики 
«Математичне моделювання нелінійних збурень процесів та систем»; 

Неографічна лабораторія кафедри української мови імені проф. К. Ф. Шульжука «NEOLEX-

Рівне»; 

Наукова бібліотека.  
24.11.2020 року було відкрито Науково-методичний інноваційний центр підвищення якості 

професійно-педагогічної підготовки майбутніх фахівців. 

В університеті забезпечена можливість користуватися електронними базами даних Scopus і 
Web of Science, повнотекстових журналів і книг міжнародного наукового видавництва Springer 

англійською мовою. Створено авторські профілі науковців у базах даних Scopus, Web of Science та 

Google Scholar.  

Наукові видання «Інноватика у вихованні», «Нова педагогічна думка» та «Українська 
культура: минуле, сучасне, шляхи розвитку» (напрями «Мистецтвознавство», «Культурологія») 

внесені до категорії «Б» Переліку фахових видань України. 

В університеті організовано та проведено 8 Міжнародних, 8 Всеукраїнських науково-
практичних конференцій.  

У П турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і 

спеціальностей брали участь 15 здобувачів вищої освіти, з них 7 стали призерами (1 диплом І 
ступеня та 6 дипломів Ш ступеня). Переможцем ІV Всеукраїнського конкурсу дипломних робіт 

студентів вищих навчальних закладів освіти зі спеціальності «Маркетинг» стала здобувачка вищої 

освіти факультету документальних комунікацій і менеджменту Робейко Катерина – диплом ІІ 

ступеня. 
Науковий доробок здобувачів вищої освіти складає 994 статті і тез доповідей, з них 

опубліковано самостійно – 297. 

Щорічну премію голови Рівненської обласної державної адміністрації за заслуги та 
досягнення в галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок 

призначено молодому вченому – доценту кафедри інформатики та прикладної математики Назарук 

М.В. за наукову роботу «Моделювання освітньо-професійного спрямування особи в 
соціокомунікаційному середовищі «розумного» міста». 

Молоді науковці професор Виткалов С. В. , доцент Портухай О. І. є експертами з 

акредитації освітніх програм Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти. 

Втім, в організації і реалізації наукової діяльності існує низка невирішених проблем. Так, 
Інститути та кафедри не проводять належної роботи щодо підготовки наукових проєктів, участі в 

грантових програмах, залученні додаткових коштів для виконання досліджень госпдоговірної 

тематики тощо.  
Малоефективною є робота молодих учених у науковій сфері. Існує необхідність 

започаткування нових наукових видань університету і підняття статусу існуючих до категорій «А» 

і «Б».  

Узагальнюючи науковий доробок професорсько-викладацького складу університету, 
основною траєкторією розвитку університету намітити нарощення показників оцінки рівня 

потенціалу наукової та інноваційної діяльності. 

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з наукової роботи професора Дейнеги 
О. В.,  

ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА: 

1. Звіт про науково-дослідну роботу університету в 2020 році затвердити.  
2. Окреслити провідними напрямами наукової діяльності університету: «Гуманітарні науки 

та мистецтво», «Суспільні науки» та «Математичні науки та природничі науки». 

3. Професорсько-викладацькому складу університету зосередити зусилля на продуктивності 

наукових досліджень і розробок, поданні заявок на отримання охоронних документів 
інтелектуальної власності, участі в ґрантових програмах-конкурсах.  

4. Удосконалити якість підготовки талановитої студентської молоді до участі у 

Міжнародних і Всеукраїнських олімпіадах, конкурсах наукових робіт, інтелектуальних і творчих 
змаганнях.  



5. Інтенсифікувати роботу щодо формування репозитарію, внесення кваліфікаційних робіт 

здобувачів вищої освіти. 
6. Головним редакторам вивчити можливості започаткування нових та підняття статусу 

існуючих наукових фахових видань університету до категорій «А» і «Б».  

7. Контроль за виконанням ухвали покласти на проректора з наукової роботи професора 
Дейнегу О.В.  

Результати голосування:За – 30 чол.;Проти – немає;Утримались – немає. 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

3.1. Проф. Дейнегу О.В., проректора з наукової роботи про рекомендацію до друку збірника 
наукових праць здобувачів вищої освіти філологічних спеціальностей ЗВО Рівненщини, 

учнів відділення філології та мистецтвознавства КЗ « Рівненська Мала академія наук 

учнівської молоді» Рівненської обласної ради «Пріоритети філологічної освіти» Випуск 
9. 

УХВАЛИЛИ: 

     Рекомендувати до друку збірник наукових праць здобувачів вищої освіти філологічних 

спеціальностей ЗВО Рівненщини, учнів відділення філології та мистецтвознавства КЗ « 
Рівненська Мала академія наук учнівської молоді» Рівненської обласної ради «Пріоритети 

філологічної освіти» Випуск 9. 

Результати голосування:За – 30 чол.;Проти – немає;Утримались – немає. 
3.2. Професора Дейнегу О.В., проректора з наукової роботи про затвердження Положення 

про «Центр соціальних досліджень» кафедри політичних наук. 

УХВАЛИЛИ: 
       У  зв’язку із розширенням напрямів наукової діяльності кафедри для реалізації принципу 

комплексності та міждисциплінарності у проведені досліджень затвердити Положення про 

Центр соціальних досліджень кафедри політичних наук. 

Результати голосування:За – 30 чол.;Проти – немає;Утримались – немає. 
3.3. Професора Дейнегу О.В., проректора з наукової роботи про внесення змін та доповнень 

до «Положення про освітньо-наукові програми підготовки докторів філософії у 

Рівненському державному гуманітарному університеті». 

УХВАЛИЛИ: 

   Дозволити внести зміни та доповнення до «Положення про освітньо-наукові програми 

підготовки докторів філософії у Рівненському державному гуманітарному університеті».  
Результати голосування:За – 30 чол.;Проти – немає;Утримались – немає. 

3.4. Професора Дейнегу О.В., проректора з наукової роботи про рекомендацію до друку  

навчального посібника професора Руденка В.М. «Проектування та експлуатація освітніх 

інформаційних систем: лабораторний практикум» . 

УХВАЛИЛИ: 

    Рекомендувати до друку  навчальний посібник професора Руденка В.М. «Проектування та 

експлуатація освітніх інформаційних систем: лабораторний практикум» . 
Результати голосування:За – 30 чол.;Проти – немає;Утримались – немає. 

3.5. Заяву аспіранта ІІІ року навчання Ільківа І.В. про зміну наукового керівника 

дисертаційного дослідження. 

УХВАЛИЛИ: 
   У зв’язку зі смертю наукового керівника дисертаційного дослідження аспіранта ІІІ року 

навчання Ільківа І.В. призначити науковими керівниками професора Петрівського Я.Б. та 

професора Сафонина Андрія Петровича. 
Результати голосування:За – 30 чол.;Проти – немає;Утримались – немає. 

 

Оригінали протоколу підписали: 
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